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IIpumepHBIe KOHTPOJIbHBIE PA00OTHI

Auaredpa 11 knacc

Paszpnen KonTtposabsHbie padoTsl
1.Tpuronomerpuieckue GyHKIUU K.p.Nel

2. IlpousBoaHAast U €€ TEOMETPUUECKUI CMBICTT K.p. Ne3

3. [IpuMeHeHne MPOU3BOTHOM K MCCIIETOBAHUIO K.p. Ne4

byHKIIUU

4., TlepBooOpa3Hasi 1 HHTETPaT K.p. Ne6

5. Kombunaropuka K.p. Ne7

6. DneMEeHTBI TEOPHH BEPOSITHOCTEM K.p. Ne8

7. KommuiekcHble uncia K.p. Ne10

8. ToroBoe moBTOpCHME

K.p. Nel1 (utorosas)

HUroro 8
I'eomerpus 11 kiaacc
Paspnen KonTtposabHbie padoTsI
1.1lununap, KOHYC U ap K.p. Ne2
2. O0Bbembl TN K.p. Neb
3. BexTopsl B mpocTpaHCTBE
4. MeTo1 KOOpAMHAT B IPOCTPAaHCTBE. JBUKEHUs K.p. Ne9

5. 3aKJII0UYUTENBHOE TOBTOPEHUE MIPU MTOATOTOBKE K
UTOTOBOM aTTECTAIMH MO0 TEOMETPHH

K.p.Nel2 (utorosast)

Hroro




KonTpoabHas padora Nel
Tpuronomerpuyeckue pyHKunu
Bapuanr 1

[Toctpouts rpaduk GyHKIMH Y=COS2X ¥ HAWUTHU €€ MPOMEKYTKH BO3PACTAHUS

C nomorsio rpaduka pyHKINN BEISICHATH, CKOJIBKO KOPHEH UMEET YpaBHEHHE
cost:x__Sl

Jlokazatk, 4To QyHKIHS y=ctg§x MEPUOINYECKasi C HAMMEHBIITUM IOJIOKUTEITbHBIM
HIEPUOIOM T=37n U HalTH ee 00JIaCTh ONpEeACTICHHS

BbisicHuTs, siBisiercst u pyHKIus Y=3SiNX — 2C0SX YETHOW WIIM HEYETHOM, M HATH
MHOKECTBO €€ 3HaYCHUU

[Toctpouts rpaduk GyHKIUN y:% sin (2x - g) -1
Bapuant 2

[ToctpouTh rpaduk GyHKIUK Y=SiN (% — X ) U HalTH €€ MPOMEXYTKH yOBIBAaHHS

C nomoripio rpaduka GyHKIMA BBIICHUTH, CKOJIBKO KOPHEH UMEeT ypaBHEHHE SiNn (% — X
)= V%

Jloka3zatk, uto GyHknus y=tg4x nepuoandeckas ¢ HAMMCHBIIIUM TOJIOKUTEITHHBIM
EepUOIOM TZ% Y HaliTH ee 001acTh OmnpeeNieHus

BBbISICHHTS, SIBISETCS T (QyHKIMs Y=3sin? X + COS2X YeTHOI MM HEYeTHOMN, i HAMTH
MHOKECTBO €€ 3HaYCHUU

[Toctpouts rpaduk pyHkunu Yy=2 cOS (;—C - g) +1



KonTpoabHas padora Ne2
uauHap, KOHYC U map

Bapuanr 1

1. Pa3Béprka O0KOBOI MOBEPXHOCTHU IIMIIMHPA SBISETCS KBaPAaTOM, TUArOHAIb KOTOPOTO
paBHa 10 cM. Halinure miomaas mojHON MOBEPXHOCTH IIHJIMHIPA.

2. BricoTa koHyca paBHa 6 CM, yroJl PH BepIIMHE 0CeBOro ceueHus paseH 120°. Haiiaure:
a) IO s OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOHYCA;
0) riomaab ce4eHus KOHyca MI0CKOCThIO, TPOXOIAIICH Yyepe3 1Be 00pa3yromue, yroi
MEX]1y KOTOphIMU paBeH 30°.

3. JlmameTtp mapa paBeH 2m. Uepes KOHEIl [uaMeTpa MpoBe/ieHa MII0CKOCTh MO yriioM 45°
K Hemy. Haiiaure nivnHy nuHuM niepecedeHust chepbl U 3TOH MITOCKOCTH.

BapuanT 2

1. Tlnockocts, mapaienabHas OCH MIJIMHIPA, OTCEKAET OT OKPY>KHOCTH OCHOBAHUS AYTY B
120°. BeIcOTa [ITHHAPA PAaBHA 5 CM, paguyc ocHoBaHHMs paser 2\3 cM. Haiixure
IUIOIIAAb CCUCHMUS.

2. Panmyc ocHOBaHMsI KOHYyCa paBeH 6 cM, a 00pasyrolas HaKJIOHEHa K TIOCKOCTH
ocHoBaHus oA yriom 30°. Haitaure:

a) MJI01aab OOKOBOI MOBEPXHOCTU KOHYCA;
0) rIonaab CeYeHUs KOHYyca MIOCKOCThIO, MPOXOIAIIeH Yepes JBe 00pa3yolue, yroi
MEX1y KOTOpbIMU paBeH 60°.

3. Cedenue mapa TIOCKOCTHIO, HAXOSAIICHCS OT €ro IEHTPa Ha PACCTOSTHUU 3 CM, IMEET

panuyc 4 cm. Haiiqute nnomanb cdepsl.

KounrtpoJabHnas padora Ne3
IIpousBoaHasi U ee reOMeTPUYECKUI CMBIC]T
Bapuanr 1

1. Haiitu npousBoaHyIO QyHKIUU
1) Z-3Vx3
X
2) (5+5)°
3) e*cosx
Inx

4) 22

1-x



2. Haiitu 3auenue npousBogHoit pyrkmmn y= f(X) B Touke Xo ecin f(X) = logo(x* + 3), Xo
=1
3. 3ammcath ypaBHEHHUE KacaTelnbHOU K rpaduky ¢pyHkuun y=Ff(X) B Touke Xo,
eciu f(X)=sin X — 3x+2, Xo =7
4. Haiity 3HaueHHUS X, IPH KOTOPBIX 3HAUCHHUS TPoM3BoAHOM (ynkuuu f(X) = e¥x 2
HIOJIOKUTEIIbHBI
5. Haiitu Touku rpaduka pyaxipu Y=Ff(X), B KOTOpBIX KacarenbHas K HEMY HMEET
. . 5
3aJ]aHHBIN yrIIoBoM Kod(pduuueHt K, ecu f(X) = v5x + 1,k = 5
6. HaiiTu Bee 3HAYCHNS a, P KOTOPBIX HepaBeHCTBO ' (X) > 0 He UMeeT JeiCTBATEIbHBIX
o a
pemennit, ecn f(x) = -x° + 2x* — x + 5
BapuanT 2
1. Haiitu npou3BoaHy0 QyHKIIUN
35 3
1) 2Vx?% — —
X
X
2) (13+ E)lO
3) e*sinx
2—x
Inx
o -~ 3_
2. Haiitu 3Hauenue npousBoaHoi Gpynkiuu y= f(X) B Touxe Xo ecmu f(x) = 3% 71, %0 =1
3. 3amucath ypaBHEHHE KacaTelnbHOM K rpaduky ¢pyukuuu Y = f(X) B Touke Xg, eciu
Y
f(X)=4x — cosx +1, X = >
4. HaiiTu 3HaUeHMs X, IPH KOTOPHIX 3HAYEHHUS IIpou3BoaHOM pyHkuuu f(X) = x2e™*
OTPHIIATEIIBHBI
5. Haiitu Touku rpaduka ¢pyukiun y=Ff(X), B KOTOpBIX KacaTeabHas K HEMy HMeeT
. . 3
3aJ]aHHBIN yriIoBoi kodpdunueHt K, ecmm f(X) = v3x + 1,k = 5
6. Haiitu Bce 3HaueHUs a, MPU KOTOPBIX HEPABEHCTBO f (X) <0 He uMeeT IEHCTBUTEIBHBIX
. a-4
pemenuii, ecu f(X) = Tx3 + x2—x—4
KonTtpouabnas padora Neq4
IIpuMeHeHne NPOU3BOAHOM K HCCJIEI0BAHUIO QYHKIMT
Bapuanr 1
1. VcTaHOBUTH, NP KakHX 3HaueHusX a pynxuus f(X) = e™2¥ — ax y6bIBaeT Ha Beeit
o0JacTu onpeeneHus
2. Haittu acumntoThl rpaduka GyHKIUU
f(x) = x2-3
x+1
x2-3
3. TMoctpouts rpaduk pynkuuu f(X) = —



4. HaiiTu BRICOTY KOHyCa HAUMEHBIIIET0 00beMa, ONMTMCAHHOTO OKOJIO ITUIMHAPA C BEICOTON
h (ocu nuIMHApPa ¥ KOHYCa COBIAIAIOT).
X .
5. Tloctpouts rpaduk ¢pynkiuu f(X) = ~ —sinx HaoTpeske [-7; =t].
Bapuant 2

1. YcraHOBHTB, IPH KakuxX 3HadeHusx a pynkuus f(X) = ax — e™3* Bospacraer Ha Beeil
o0nacTu onpeaeneHus

2. Haiitu acumMnToThl rpadguka GyHKIIH

x245
f(x) =
x)=—
_ x?%45
[Toctpouts rpaduk ¢pyukuuun f(X) = —
Haiitu BbICOTY paBMIIBHOM YETHIPEXYTOJIbHOW MPU3MbI HANOOJIBIIETO 00BEMa,
BIIMCAHHOW B KOHYC ¢ BbICOTOM H (TJIOCKOCTH OCHOBAHUI IPU3MBI U KOHYCa
COBIIAJIAIOT)
X
5. Tloctpouts rpaduk ¢pyukiuu f(x) = ~ — COSX Ha OTpe3Ke [-7; .
KonTtpouabnas pabora NeS
O0beMbI TeI
BapuanT 1

1. Cropona ocHOBaHUS MPABUIBHON YETHIPEXYTOIBbHON MUpaMUAbl paBHA § cM, OOKOBOE
pebpo oOpa3yeT ¢ MIOCKOCThIO OCHOBaHMS yrodl B 45°. Haitnute 00bEM mupamMuibl.

2. B mpsmoii TpeyrosbHOM pU3Me CTOPOHBI OCHOBAaHUs OTHOCATCS Kak 17 : 10: 9, a
60okoBoe pedpo paBHO 16 cm. Haitnute cTOpOHBI OCHOBaHUS TUPAMUJIBI, €CIIH TUIOIIA b
e€ OOKOBOM MOBEPXHOCTH cocTaBisieT 1152 oM?

3. OceBoe ceueHne KOHyca — paBHOOEIPEHHBIN MPSIMOYTOIbHBIN TPEYTONBHUK, TIOIIATh
KOTOpOTO paBHa 9 m°. Haiizure 06béM KOHYCA.

4. Yemy paBeH 00bEM IAPOBOTO CEKTOPA, €CIIH PAJANYC OKPYKHOCTH OCHOBaHHS paBeH 60
CM, a paauyc mapa 75 cm?

Bapuanr 2

1. BsicoTa 60KOBOI TpaHy MPaBUIBLHON YETHIPEXYTOIbHOM MUpamMuibl paBHa 10 cM.
Haiinute 06b&M nmupaMupl, eciii O0KOBasi TpaHb COCTABIISIET € TUIOCKOCTHIO OCHOBAHUS
yrou 45°.

2. OOpazyromas KoHyca paBHa |, a uimHa okpy)HOCTH OcHOBaHus paBHa C. Haiinure
00BEM KOHYCA.

3. /IBa paBHBIX II1apa pacroioXeHbl TaK, YTO HEHTP OJAHOTO JISKUT Ha TOBEPXHOCTH

npyroro. Kak otHocutcst 00bE€M 00111eii yacTu mapoB K 00bEMY OHOTO mapa’?



KonTpoabHas padora Ne6
ITepBooGpa3Has u MHTerpaJ

Bapuant 1

1. Haiitu nepBoobpasuyro s pyukuuu f(X) = sin (2x + g) +cos (3x + %), eCITH F(%) =1

2. Teno IBHKETCS IIPIMOIHHEHHO co CKOPOCThIo V(L) = t2 - 2t + 3 (M/c). BBIUHCIHTD myTh,
IPOIIEHHBIN TEJIOM 32 MPOMEXYTOK BpeMeHu oT t =1 10 t= 3

3. HaifTy miomams GpUrypsl, OrpaHMYEHHON IHHISIME Y = X° — 4X + 3, y = x* — 12X + 35,
y=8

T
2 s
4. BblUMCIUTHL MHTETPAT [ N sin® (x - Z) dx

BapuanT 1

1. Haiitu nepBooOpasuyto 1 pynaxmuu f(X) = XZT3 + V2x —7,eciu F(4) = 2

2. Tello ABIKETCS IPSAMOIMHEIHO co CKopocThio V(t) = t% + t - 2 (M/c). BBIYHCIUTD 1IYTS,
MPONICHHBIN TEIOM 32 MPOMEKYTOK BpeMeHH oT t = 2 o t= 5

3. HaiiTi miomas GUrypsl, OrpaHMYEHHON IMHISIMA Y = 6X - X2, y = - X2 + 14X - 40,
y=9

4. BBIYMCIATH HHTETPAI fOZ cos? (x + 8)dx

KonTtpoabnas padora Ne7

KomOunaropuka
Bapuanr 1
. 6 4 A
1. Haiitu P; - A; + ==
C
10
2. CKoJBKUMHU crioco0aMu U3 yrcia 15 yqanmxces Kiiacca MOXKHO BEIOpATh KyJbTOpra v

Ka3Haues?

3. CKOJBKO pa3IMYHbIX HIECTU3HAUHBIX YUCET MOXKHO 3alucaTh ¢ HOMoIIbio udp 2, 3, 4,
5, 6, 7 Takum 06pa3oM, 4ToObI Bce U(PHI B UKCIaX ObLUTH pa3IuyHbI?

4. CKOJBKO CYLIECTBYET Pa3IMYHBIX KOJOB, COCTOSIIUX U3 ABY3HAUHOTO YHMCIIA, HUDPHI
KOTOpOro BeiOMpatores u3 uudp 1, 2, 3, u cieayromiero 3a HUM TpexOYKBEHHOT'O CJIOBa,
OYKBBI KOTOPOT'O BBIOMpAIOTCA U3 INacHBIX OYKB pycckoro aigasuta? (Ludpsr u 6ykss
B KOJIE MOT'YT IIOBTOPATHCS)

C
5. 3anmcarh pasnoxenue 6unoma (2 — 5)5

6. Vcronb3ys cBoiicTBa uncna couetanwuii, naiitu C: + C& + C2



Bapuant 2

1. Haiitu f\—;+ Ceé —A_g‘.

2. CkonbKkuMU crioco0aMu 13 7 IeTel sSICeIbHOM IPYIITBl MOKHO PacCaJuTh Ha 7 CTYJIbSIX?

3. CKOJIbKHMMH CIOCOOaMU MOKHO COCTaBUTH HA0Op U3 5 KapaHamieid, BbIOupas ux u3 8
UMEIOLINXCS KapaHaalieil BOCbMH Pa3INYHbIX [[BETOB?

4. Iudp ceiiaobpaszyercs u3 aAByx uucen. [lepoe, nBy3HayHOE UMCIIO, 00Opa3yeTcs u3
mudp 1, 2, 3, 4 (mudpsl B 4nciae MOTYT OBTOPSIThCS ). BTOpoe, TpexX3HAYHOE YHCIIO,
obpazyercs u3 udp 7 u 6. CKONbKO pa3IUYHBIX MU(PPOB MOKHO HCIIOIB30BATH B TAKOM
ceiide ?

5. 3anmcath paznoxenue omHoMma (3a — %)4
Hcnonb3ys cBOMCTBA Yncia codeTanuit, naittu C3; — C§,

KonTtposabnas paGora Ne8
DJIeMeHTbI TeOPUH BEePOATHOCTEH
BapuanT 1

1. B Baze nexar 7 51610k u 4 rpymu. He risas u3 Bassl mocneaoBareiabHo 0epyT 2 Gppykra,
He Bo3Bpalas ux oopatHo. KakoBa BepoATHOCTH TOTO, UTO BTOPOI M3BJIEUEHA IPyIIIa,
IIPU YCIIOBUH, YTO MEPBOM Takke ObLIa U3BJIeUEHA rpyIa?

2. B smuke nexar 15 kpacHbIX u 5 cuHux 1mapoB. Hayrag Beinumarot 2 mapa. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO BHIHYTHI IIAPHI Pa3HBIX [IBETOB?

3. B xopoOke nexar 10 neranei, cpeau KOTOpbIX 4 nierde octanbHbIX. CllydaiiHBIM 00pazoM
Ha 6 U3 HUX caenanyu HanbuleHne. KakoBa BepOSATHOCTb TOTO, UTO BBIHYTasl U3 KOPOOKH
JIeTallb OKaXKeTCs JIETKON 0e3 HambUIeHUs ?

4. B Baze cTosT 5 rBo3UK U 6 HapimccoB. KakoBa BEpOSTHOCT TOTO, UTO CPEIU TPEX
CIIy4aifiHBIM 00pa30M BBHITSHYTHIX I[BETKOB OKaXKETCS MO KpaifHEel Mepe oJlHa TBO3IUKa?

5. BeposTHOCTH MopaxxeHusI MUIlIeHU cTpenkoM paBHa 0,9. KakoBa BepOSITHOCTH TOTO, UTO
MOCIIE YEThIPEX BBHICTPETIOB MUILIEHB OY/IET MopaxeHa XoTs Obl IBYMsI MyJIsIMU?

6. Cpenu 10 neraneit 4 OpakoBanHbIX. Hayran Beinumarot 3 netanu.KakoBa BeposiTHOCTb
TOTO, YTO CPEJIM BBHITSIHYTHIX JI€TAICH JIBE OKAXKYTCsl OpaKOBaHHBIMU?

Bapuanr 2

1. B Baze nexar 7 5610k u 4 rpymu. He risas u3 Ba3sl mocneaoBaTenbHO 0epyT 2 PpyKTa,
He Bo3Bpaias ux oopatHo. KakoBa BepOSTHOCTH TOTO, UTO BTOPHIM H3BIECUYECHO SIOJIOKO,
MIPH YCIIOBUH, UTO MEPBOM Obla U3BJIeUEHA rpymia?

2. B smuke nexar 15 kpacHbIX 1 5 cuHuX 1mapoB. Hayrag BeiauMarot 2 mapa. Kakosa
BEPOATHOCTH TOTO, UTO 00a I1apa OKa3aluch KPacCHbBIMH?

3. B xopoOke nexar 10 metaiieid, cper KOTOPBIX 3 Jierde ocTanbHBIX. CIIydaiiHBIM 00pa3oM

Ha 7 U3 HUX clenanyu HanbuleHne. KakoBa BepOSATHOCTh TOTO, UTO BBIHYTasl U3 KOPOOKH
JIeTallb OKaXKETCS TSAKEJIOM C HallblIeHueM?



B Baze cTosaT 5 rBo3auk u 6 HapuuccoB. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, UTO CPEAM TPEX
CIlydaifHBIM 00pa30M BBITSIHYTHIX [IBETKOB OKaKETCS 110 KpaifHEeH Mepe 0JIuH Hapuucc?

5. BeposTHOCTH NOpaxkeHust MULLIEHU cTpesikoM paBHa 0,9. KakoBa BEpOATHOCTb TOTO, UTO
MOCJIE TISITH BBICTPETIOB MUIIIEHB OY/IeT TOPaKeHA XOTS OBbI YSTHIPHMSI MYJIIMH?

6. Cpemu 12 neraneii 5 OpaxoBanHbIXx. Hayran BeiHuMar0T 3 neranu.KakoBa BEpOSITHOCTh
TOT0, YTO CPEIIU BHITSHYTBIX JIeTalel JBe OKaxKyTcsi OpakoBaHHBIMU?

KonTtpouabnas pabora Ne9
MeTtoa KOOPAMHAT B MPOCTPaHCTBE. [ BUKEeHUS
Bapuanr 1

1. Jlausi Bextopsl a{l; —2; 0}, b{3; —6; 0}, c{0; —3; 4}. Haiigure KoopaAUHATHI BEKTOPA P =
2a—b/3—c.

2. Haiigure yron mexay npsmeivu AB u CD, eciiu A(6; —4; 8), B(8; —2; 4), C(12; —6; 4),
D(14; -6; 2).

3. Jan xy6 ABCDA;B;C1D;. Haiinute yron ¢ mexnay Bektropamu AD; u BM, rie M —
cepenuna peopa DD1.

BapuanT 2

1. Jaubl Bektopbl a =2i —3j +kub =4i — 2k, rae i, j, k — eauHHUYHBIC B3aUMHO
MEPIICHIUKYIISIPHBIC BEKTOPHI (OpThI). Halinute ckanspHOe MpOou3BeIcHUE BEKTOPOB a U
b.

2. Haiigure yron mexay npsmeiva MN u EF, eciu M(1; 1; 0), N(3; —-1; 0), E(4; -1, 2), F(0;
1;0).

3. Jlansl koopauHaThl BepiiuH TeTpasapa MABC: M(2; 5; 7), A(1; -3; 2), B(2; 3; 7), C(3;
6; 0). Haiinure paccrosaue ot Touku K g0 Touku O, rae K — cepeauna pedbpa AM, O —
cepenuna pedpa BC.

KonTpouabsnas padora Nel0
KomiuiekcHble yncaa
Bapuanr 1

1. Bpruuciauts:

1) 3—20)(@4+1i)— (7—-50)

1+4i 3,

2) 2-3i + (E N l) 12,6
2. BBIIONHUTS aeiicTBus i° + i° + i2 U pesy/bTaT IPEeiCTaBUTh B TPUTOHOMETPHCKOM (opMe
3. IlpencrtaBuTh B TPUTOHOMETPHUECKOH OopMe YUCTIO:

1) 5

2) V3+i

2

4. BLIIIOIHATE IEHCTBUS:



1) 2(COS§ + isin g) * 3(cos% + isin g)

V14 (cos18° +isin18° )

2) V7 (cos36° +isin36°

5. HaiiTu MHOXECTBO TOYEK KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH, YAOBJIECTBOPSIOIINX YCIOBHIO:
1) |z| =2
2) |z—1| <3

6. Pemmts ypaBHEHHE:
1) 22-4z+7=0
2) 2°=-27

Bapuanr 2

1. Beruuciurs:
1) 4-5)— 2+i)(A-3iQ)
2 = —(3-2i)+14

1+43i  \5
2. BbIONHUTS aeiicTBus i° + i° + i° U pesy/bTaT IPEeiCTaBUTh B TPUTOHOMETPHCKOI (opMe
3. IlpencraBuTh B TPUTOHOMETPUYECKOH PopmMe YncIIo:
1) -3
1+v3iQ
2)
2
4. BBINOIHUTH JCHCTBUS:

1) \/f(cosz?n + isin 2?”) * \/§(cos% + isin %)

) 3 (cos15° +isin15° )
5 (c0s60° +isin600

5. HaiiTu MHOXECTBO TOYEK KOMILIEKCHOM IJIOCKOCTH, YAOBJIECTBOPSIOIINX YCIOBHIO:
3) lz| =5
4) |z+2| <2

6. Pemmts ypaBHEHHE:
3) 22-22+6=0
4) z*=8i

KonTponbhas padota Ne§
Bapuanr 1

1. HaiiTu MHOXECTBO TOUEK KOOPIUHATHON TUIOCKOCTH, YIOBJIETBOPSIOIINX YPABHEHUIO
X2 +4y" —6x+20y+25=0
2. HaiiTi MHOXECTBO TOYEK KOOPJAUHATHOM MIOCKOCTH, YIOBIETBOPSIONIUX HEPABECHCTBY
Ix+ 1|+ ]yl <2
3. Haiitu miomaab GUTYpHI, 33 JaHHONW HAa KOOPMHATHOM IJIOCKOCTH CHCTEMOM HEpaBEHCTB
x* + y2 <4,
{(x+y+2)(y—x+2) >0



Haiitu Bce 3HaueHus @, MpyU KOTOPBIX CUCTEMA YPABHEHU KMEET POBHO ABa PEUICHUS
{lxl + 2|yl + [2x — 3y| = 12,
X!+ y?=a

Bapuant 2
HaiiTn MHOXECTBO TOUEK KOOPAMHATHOM IIOCKOCTH, Y OBJIETBOPSAIOIINX YPABHEHUIO
9x°+y*—12x+4y-8=0
HaiiTn MHOKECTBO TOUEK KOOPAUHATHOM IUIOCKOCTH, YJOBJIETBOPAIOIINX HEPABEHCTBY
x|+ ]y —1] <2
Haiitu miomans Gurypsl, 3a1aHHON Ha KOOPAWHATHOM MJIOCKOCTH CHCTEMON HEPaBEHCTB
{ x+1)*+ y* <4,
x+y-Dy—-x+1)<0
Haiitu Bce 3Ha4eHUs @, IPU KOTOPBIX CUCTEMA YPAaBHEHUH UMEET POBHO J1BA PELICHUS
3| + |yl + [x+ 3y| = 11,
{ X!+ y?=a

KonTtpouabHnas pa6ora Nell (uTorosasi mo ajareépe 1 Ha4YajIaM MaTeMaTH4eCKOIr0 aHAJIN3a)

Bapuanr 1

1. bosibHOMY MPOIKCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO NUTh 110 0,5 T 3 pasza B AeHb B TeueHue 21
nHs. B oqHoit ymakoBke 10 Tabnetok nekapcersa o 0,5 r. Kakoro HauMeHbIIero KoJim4yecTBa

YIIaKOBOK XBAaTHUT Ha BECb KYypC JIeucHus?

2. 113 MmHOXecTBa HaTypanbHbIX unceln oT 10 1o 19 Haynauy BeIOMpatoT oaHo uucio. Kakora

BEPOATHOCTH TOTO, YTO OHO AEIUTCS Ha 37?

3. Ha pucynke n3o6paxén rpapux y=f'(x) npousBoganoit ¢pynkuuu f(x), onpenenénnoii Ha
unTepBane (— 3; 8). B xakoit Touke otpeska [—2; 3] pynkuus f(x) npuHuMaeT HauMeHbIIIee

3HaYeHue?
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4. Haligute TOUKy MUHUMYMa QYHKIUN Yy = X3 — 4x% + 4x +17 .



5. Ha kmeryaroii Oymare ¢ pazmepom kieTku 1x1 n3o00paxén yron. Halimure cunyc 3Toro

yria

Pemnts ypaBHeHnue:
a) (254 3F = (22 49F
Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEHUsI

I, 1215 = log, L5

Haiitu sino , ecin

CO&aE = LF ,=| A |

a) Pewute ypaBHeHue
{Jlﬁl-\.ml :Iu""" _ {-} S sin

I
B) Yr+3=3

0) HaiimuTe Bce KOpHH STOTO ypaBHEHUS, IPUHAUICKAIINE OTPE3KY [27; 71/2].

Bapuanr 2

1. Jlns mpurotoBieHUst MaprHaia AJis orypuoB Ha 1 1uTp BoJsl TpeOyercs 12 T TMUMOHHON
kucaoThl. JIuMoHHas kucnora npogaerca B nakerukax no 10 r. Kakoe HaumeHsbI1ee 4ncio nayex

HY>KHO KYIUTb XO3sIMKe JIJIsl MPUTOTOBJIEHUS 6 TUTPOB MapuHaja?

2. Ha xnaBuarype tenedona 10 nudp, ot 0 1o 9. KakoBa BeposATHOCTH TOT0, YTO CIIy4aiiHO
HaxkaTas 1udpa Oyaer 4ETHOMU?

3. Ha pucynke u3o0OpaxéH rpaduk nupdepenupyemoit pyuknuu y=f(x), onpenenéHHoi Ha
untepsaie (2 ; 13). Haitnute Touky u3 otpeska [8 ; 12], B koTopoit mpousBoaHast GyHkiuu f(x)

paBHa 0.
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4 Haiigute HauMeHbIee 3HaueHne Gyakmouu y = 11+ 48x — x> Ha otpeske [—4;4].

5.Ha kiietuaToii 6ymare ¢ pasmepom kietku 1x1 n300paxén yron. Haiimute KOCHHYC 3TOTO
yria.

6. Petuth ypaBHEHUeE:!
a) ¥ -9=(x+3f o) |

7.Haiinute 3HaYCHKE BBIPAXKCHUS

log, 44— log, 2,75

8. Haiitm coso , ecimm

'\.'IE I.J'.r.r i
Jre| —. 27
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9. a) Pemmute ypaBHeHHE

6) HaiinuTe Bce KOpHH 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAUIEKAINE TPOMEXYTKY (2; 8/3).
KonTposbnas padora Nel2
(uTOroBas MO reOMeTpPHH)
Bapmuanr 1

1. OOpasyromas konyca paBHa 10 cM, a pagnyc ocHoBanus — 6 cMm. Haliqute o6beM KoHyca.
2. O0Bem mapa%ﬂ cm®. Haiiure paauyc mapa.

3. CropoHa OCHOBaHHS MPaBUWIBHOM YEThIPEXyroJbHON MPU3MBI ScM, a 6okoBoe pedpo 12cMm.
Brruucnure 06beM Npu3MBl.
4. OceBoe ceueHne HWIMHIPA — KBaJpaT co cTopoHoit 6 cMm. Haiinute 00beM nunuuapa.



N

OceBoe ceyeHrne KOHyca — PaBHOCTOPOHHUU TPEYTrOJbHUK CO CTOpOHOM 6 cMm. Haitaute
00bEM KOHYCA.

Menauana, npoBeeHHass K T'MIIOTEHY3€ NPSAMOYTOJIbHOTO TpeyrosibHHKaA paBHa 17 cM, a
OJIMH 13 KareToB — 16 cm. HailiTu paguyc okpy>kKHOCTH, BHMCAHHOHN B TPEYTOJIbHHUK.
JluaroHanb OCEBOTO CEUYEHHUs LMJIMHJIpA paBHa 12 CM M HAKJIOHEHA K IJIOCKOCTH €ro
ocHoBaHus 1oz yriiom 60°. HaiinuTe ruomans O0KOBOM MOBEPXHOCTH LIMITMHIPA.

Bapmuanr 2
OO0pasyromas koHyca paBHa 13 cM, a Beicota — 12 cM. Haiinure o0beM KoHYCa.

[Tnomanp noBepxHOCTH 11apa paBHa 144w cM?. Haiiti 06BEM JaHHOTO mapa.
CtopoHa OCHOBaHUS MPAaBWILHON TPEYrOJbHON IPU3MBI 6¢M, a 6okoBOe pedpo 10cMm.
Boraucnure 06beM NpU3MBIL.

OceBoe ceueHne NUIMHIPA — KBaJpaT co cToOpoHoi § cM. Haliaure o0beM mumHpa.

JlnameTp ocHOBaHMSI KOHycCa paBeH 6, a yroJl pu BEPIIMHE OCEBOT0 ceyeHus paBeH 90°.
Brruncianre o0beM KOHYCa, JICICHHBIH Ha 7.

Menuana, mpoBeieHHAsE K THUIOTEHY3€ MPSMOYTOJBHOTO TPEYTrojibHUKa paBHa 13 cMm, a
OJIMH U3 KaTeToB paBeH 24 cMm. Haiitu panuyc oKpyKHOCTH, BHHCAaHHOM B TPEYTOJIbHHK.

I[I/IaFOHaJ'IB OCCBOI'0 CCUCHHUA LUIMHIApPA paBHA 24\/§ CM M HAKJIOHCHA K IIIIOCKOCTH €TI0

ocHoBanwus 1o yriiom 30°. Haiiute rutomans OOKOBOW MOBEPXHOCTH LIUITUHIPA.



